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ΓΑΤΕ 2016  Γενεραλ Απτιτυδε � ΓΑ Σετ−8 

Q. 1 – Q. 5 carry one mark each. 

Θ.1 Τηε χηαιρmαν ρεθυεστεδ τηε αγγριεϖεδ σηαρεηολδερσ το _________________ ηιm. 

 

(Α)   βαρε ωιτη (Β)   βορε ωιτη (Χ)   βεαρ ωιτη (D)   βαρε 

 

 

Θ.2 Ιδεντιφψ τηε χορρεχτ σπελλινγ ουτ οφ τηε γιϖεν οπτιονσ: 

(Α) Μαναγαβλε (Β) Μαναγεαβλε (Χ)  Μανγαεβλε (D)  Μαναγιβλε 

 

 

Θ.3 Πιχκ τηε οδδ ονε ουτ ιν τηε φολλοωινγ: 

 

13, 23, 33, 43, 53 

(Α)   23 (Β)   33 (Χ)   43 (D)   53 

 

 

Θ.4 Ρ2D2 ισ α ροβοτ. Ρ2D2 χαν ρεπαιρ αεροπλανεσ. Νο οτηερ ροβοτ χαν ρεπαιρ αεροπλανεσ. 

 

Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ χαν βε λογιχαλλψ ινφερρεδ φροm τηε αβοϖε στατεmεντσ? 

(Α)   Ρ2D2 ισ α ροβοτ ωηιχη χαν ονλψ ρεπαιρ αεροπλανεσ. 

 

(Β)   Ρ2D2 ισ τηε ονλψ ροβοτ ωηιχη χαν ρεπαιρ αεροπλανεσ. 

 

(Χ)   Ρ2D2 ισ α ροβοτ ωηιχη χαν ρεπαιρ ονλψ αεροπλανεσ. 

 

(D)   Ονλψ Ρ2D2 ισ α ροβοτ. 

 

 

 

Θ.5 Ιφ   |9ψ−6| =3, τηεν ψ2 −4ψ/3  ισ               . 

(Α) 0 (Β) +1/3 (Χ)  −1/3 (D)  υνδεφινεδ 
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ΓΑΤΕ 2016  Γενεραλ Απτιτυδε � ΓΑ Σετ−8 

Q. 6 – Q. 10 carry two marks each.  

Θ.6 Τηε φολλοωινγ γραπη ρεπρεσεντσ τηε ινσταλλεδ χαπαχιτψ φορ χεmεντ προδυχτιον (ιν τοννεσ) ανδ τηε 

αχτυαλ προδυχτιον (ιν τοννεσ) οφ νινε χεmεντ πλαντσ οφ α χεmεντ χοmπανψ. Χαπαχιτψ υτιλιζατιον οφ α 

πλαντ ισ δεφινεδ ασ ρατιο οφ αχτυαλ προδυχτιον οφ χεmεντ το ινσταλλεδ χαπαχιτψ. Α πλαντ ωιτη ινσταλλεδ 

χαπαχιτψ οφ ατ λεαστ 200 τοννεσ ισ χαλλεδ α λαργε πλαντ ανδ α πλαντ ωιτη λεσσερ χαπαχιτψ ισ χαλλεδ α 

σmαλλ πλαντ. Τηε διφφερενχε βετωεεν τοταλ προδυχτιον οφ λαργε πλαντσ ανδ σmαλλ πλαντσ, ιν τοννεσ ισ 

____. 

 

 

 

 

Θ.7 Α πολλ οφ στυδεντσ αππεαρινγ φορ mαστερσ ιν ενγινεερινγ ινδιχατεδ τηατ 60 % οφ τηε στυδεντσ βελιεϖεδ 

τηατ mεχηανιχαλ ενγινεερινγ ισ α προφεσσιον υνσυιταβλε φορ ωοmεν. Α ρεσεαρχη στυδψ ον ωοmεν ωιτη 

mαστερσ ορ ηιγηερ δεγρεεσ ιν mεχηανιχαλ ενγινεερινγ φουνδ τηατ 99 % οφ συχη ωοmεν ωερε 

συχχεσσφυλ ιν τηειρ προφεσσιονσ. 

 

Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ χαν βε λογιχαλλψ ινφερρεδ φροm τηε αβοϖε παραγραπη? 

(Α)   Μανψ στυδεντσ ηαϖε mισχονχεπτιονσ ρεγαρδινγ ϖαριουσ ενγινεερινγ δισχιπλινεσ. 

 

(Β)  Μεν ωιτη αδϖανχεδ δεγρεεσ ιν mεχηανιχαλ ενγινεερινγ βελιεϖε ωοmεν αρε ωελλ συιτεδ το βε 

mεχηανιχαλ ενγινεερσ. 

 

(Χ)  Μεχηανιχαλ ενγινεερινγ ισ α προφεσσιον ωελλ συιτεδ φορ ωοmεν ωιτη mαστερσ ορ ηιγηερ δεγρεεσ 

ιν mεχηανιχαλ ενγινεερινγ. 

 

(D)   Τηε νυmβερ οφ ωοmεν πυρσυινγ ηιγηερ δεγρεεσ ιν mεχηανιχαλ ενγινεερινγ ισ σmαλλ. 
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Θ.8 Σουρψα χοmmιττεε ηαδ προποσεδ τηε εσταβλισηmεντ οφ Σουρψα Ινστιτυτεσ οφ Τεχηνολογψ (ΣΙΤσ) ιν λινε 

ωιτη Ινδιαν Ινστιτυτεσ οφ Τεχηνολογψ (ΙΙΤσ) το χατερ το τηε τεχηνολογιχαλ ανδ ινδυστριαλ νεεδσ οφ α 

δεϖελοπινγ χουντρψ. 

 

Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ χαν βε λογιχαλλψ ινφερρεδ φροm τηε αβοϖε σεντενχε? 

 

Βασεδ ον τηε προποσαλ, 

(ι) Ιν τηε ινιτιαλ ψεαρσ, ΣΙΤ στυδεντσ ωιλλ γετ δεγρεεσ φροm ΙΙΤ. 

(ιι) ΣΙΤσ ωιλλ ηαϖε α διστινχτ νατιοναλ οβϕεχτιϖε. 

(ιιι) ΣΙΤ λικε ινστιτυτιονσ χαν ονλψ βε εσταβλισηεδ ιν χονσυλτατιον ωιτη ΙΙΤ. 

(ιϖ) ΣΙΤσ ωιλλ σερϖε τεχηνολογιχαλ νεεδσ οφ α δεϖελοπινγ χουντρψ. 

 

(Α)   (ιιι) ανδ (ιϖ) ονλψ. (Β)   (ι) ανδ (ιϖ) ονλψ. 

 

(Χ)   (ιι) ανδ (ιϖ) ονλψ. (D)   (ιι) ανδ (ιιι) ονλψ. 

 

 

Θ.9 Σηαθυιλλε Ο� Νεαλ ισ α 60% χαρεερ φρεε τηροω σηοοτερ, mεανινγ τηατ ηε συχχεσσφυλλψ mακεσ 60 φρεε 

τηροωσ ουτ οφ 100 αττεmπτσ ον αϖεραγε. Wηατ ισ τηε προβαβιλιτψ τηατ ηε ωιλλ συχχεσσφυλλψ 

mακε εξαχτλψ 6 φρεε τηροωσ ιν 10 αττεmπτσ? 

 

(Α)   0.2508 (Β)   0.2816 (Χ)   0.2934 (D)   0.6000 

 

 

Θ.10 Τηε νυmεραλ ιν τηε υνιτσ ποσιτιον οφ  211870 + 146127 ⋅ 3424
 ισ _____. 

 

 

END OF THE QUESTION PAPER 
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Θ. 1 � Θ. 25 χαρρψ ονε mαρκ εαχη. 

Θ.1 Τηε φολλοωινγ παρτιαλ διφφερεντιαλ εθυατιον ܷ௫௫ ൅ ܷ௬௬ ൌ Ͳ ισ οφ τηε τψπε 

(Α) Ελλιπτιχ (Β) Παραβολιχ (Χ) Ηψπερβολιχ (D) Μιξεδ τψπε 

 

Θ.2 Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ ισ α mυλτι−στεπ νυmεριχαλ mετηοδ φορ σολϖινγ τηε ορδιναρψ διφφερεντιαλ 

εθυατιον? 

(Α) Ευλερ mετηοδ (Β) Ιmπροϖεδ Ευλερ mετηοδ 

(Χ) Ρυνγε−Κυττα mετηοδ (D) Αδαmσ−Μυλτον mετηοδ 

 

Θ.3 Λετ ܺ βε α νορmαλλψ διστριβυτεδ ρανδοm ϖαριαβλε ωιτη mεαν 2 ανδ ϖαριανχε 4. Τηεν, τηε mεαν οφ ௑ିଶଶ   ισ εθυαλ το ___________ 

 

Θ.4 

Λετ ܣ ൌ ቌͳ ଵଶଵଶ ͳቍ . Τηε δετερmιναντ οφ ିܣଵ ισ εθυαλ το  

(Α) 
ଵଶ (Β) 

ସଷ (Χ) 
ଷସ (D) 2 

 

Θ.5 Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ αmινο αχιδσ ισ ρεσπονσιβλε φορ ρελατιϖελψ ηιγηερ ωετ στρενγτη ιν ωοολ φιβερ? 

(Α) Τηρεονινε (Β) Σερινε (Χ)  Χψστινε (D)  Τρψοσινε 

 

Θ.6 Wηιχη ονε οφ  τηε φολλοωινγ στερεο στρυχτυρεσ οφ πολψπροπψλενε ισ (αρε) υσεδ φορ χοmmερχιαλ φιβρε 

mανυφαχτυρε? 

(Α) Αταχτιχ 

(Β) Σψνδιοταχτιχ 

(Χ) Ισοταχτιχ & Σψνδιοταχτιχ 

(D) Ισοταχτιχ 

 

Θ.7 Αχρψλιχ φιβρε ηασ ηιγη γλασσ τρανσιτιον τεmπερατυρε ( Τγ  ≈ 100
ο
Χ) πριmαριλψ δυε το 

(Α) Πρεσενχε οφ πολαρ σιδε γρουπσ 

(Β) Πρεσενχε οφ βυλκψ σιδε γρουπσ 

(Χ) Ηιγη χρψσταλλινιτψ 

(D) Μαιν χηαιν στιφφνεσσ 

 

Θ.8 Ιν ωηιχη οφ τηε φολλοωινγ πολψmεριζατιον mετηοδσ τηε ρατε οφ ρεαχτιον ισ ϖερψ ηιγη ανδ λεαδσ το 

υνχοντρολλεδ πολψmεριζατιον ? 

(Α) Σολυτιον πολψmεριζατιον 

(Β) Συσπενσιον πολψmεριζατιον 

(Χ) Βυλκ πολψmεριζατιον 

(D) Εmυλσιον πολψmεριζατιον  

 

Θ.9 Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ τεξτιλε στρανδσ ισ τηε φινεστ? 

(Α) 30σ Νε (Β) 30 δενιερ (Χ)  30 τεξ (D)  30σ Νm 

 

Θ.10 Ιν α χαρδινγ mαχηινε, ιν ωηιχη οφ τηε φολλοωινγ ζονεσ τηε φιβρε αλιγνmεντ ισ νεγατιϖελψ αφφεχτεδ το 

τηε mαξιmυm εξτεντ? 

(Α) Χψλινδερ το φλατσ χαρδινγ ρεγιον (Β) Λιχκερ−ιν το χψλινδερ τρανσφερ ρεγιον 

(Χ) Χψλινδερ το δοφφερ τρανσφερ ρεγιον (D) Dοφφερ το χαλενδαρ ρολλερ ρεγιον 
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Θ.11 Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ ισ τηε χορρεχτ σεθυενχε οφ εϖεντσ ωηιχη ηαππεν ιν α ρολλερ δραφτινγ ζονε? 

(Α) Φιβρε ελονγατιον−φιβρε δεχριmπινγ− φιβρε σλιδινγ

(Β) Φιβρε σλιδινγ−φιβρε ελονγατιον−φιβρε δεχριmπινγ  

(Χ) Φιβρε δεχριmπινγ− φιβρε σλιδινγ− φιβρε ελονγατιον 

(D) Φιβρε δεχριmπινγ− φιβρε ελονγατιον− φιβρε σλιδινγ 

 

Θ.12 Ιν ωηιχη ρεγιον οφ ρινγ σπιννινγ, Χοριολισ φορχε αχτσ? 

(Α) Λαππετ το ρινγ χοπ  

(Β) Dελιϖερψ παιρ οφ δραφτινγ ρολλερσ το λαππετ  

(Χ) Βαχκ παιρ οφ δραφτινγ ρολλερσ το δελιϖερψ παιρ οφ δραφτινγ ρολλερσ 

(D) Φεεδ βοββιν το βαχκ παιρ οφ δραφτινγ ρολλερσ 

 

Θ.13 Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ σηυττλελεσσ ωεαϖινγ σψστεmσ χαν οφφερ mαξιmυm φαβριχ ωιδτη ? 

(Α) Αιρ ϕετ (Β) Wατερ ϕετ (Χ)  Προϕεχτιλε (D)  Ραπιερ 

 

Θ.14 Τηε φιλλινγ ψαρν δενσιτψ ατ σελϖαγε ισ δουβλεδ ιν χασε οφ 

(Α) Φρινγε σελϖαγε 

(Β) Τυχκεδ−ιν σελϖαγε 

(Χ) Σηυττλε σελϖαγε 

(D) Λενο σελϖαγε 

 

Θ.15 Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ σηεδδινγ mεχηανισmσ προϖιδεσ χοντρολ οφ ινδιϖιδυαλ ωαρπ τηρεαδ δυρινγ 

ωεαϖινγ ? 

(Α) Χρανκ (Β) Ταππετ (Χ) Dοββψ (D) ϑαχθυαρδ 

 

Θ.16 Τηε τιmε ρεθυιρεδ (mινυτεσ) το ωινδ 10 κγ οφ 40 τεξ ψαρν  ωηεν τηε ωινδινγ mαχηινε ωορκσ ατ 

1000 m/mιν ωιτη αν εφφιχιενχψ οφ 90% ισ ____________ 

 

Θ.17 Τηε τεστ στατιστιχ το βε υσεδ φορ χαρρψινγ ουτ α τεστ οφ ηψποτηεσισ ον τηε mεαν οφ α νορmαλ 

διστριβυτιον ωιτη υνκνοων ϖαριανχε ισ 

(Α) Ζ (Β) Τ (Χ) ぬ2 (D) Φ 

 

Θ.18 Ιφ τηε λενγτη οφ α χονφιδενχε ιντερϖαλ ον τηε mεαν οφ α νορmαλ διστριβυτιον ωιτη κνοων ϖαριανχε ισ το 

βε ηαλϖεδ, τηε σαmπλε σιζε mυστ  

(Α) ινχρεασε βψ 2 τιmεσ 

(Β) δεχρεασε βψ 2 τιmεσ 

(Χ) ινχρεασε βψ 4 τιmεσ 

(D) δεχρεασε βψ 4 τιmεσ 
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Θ.19 Α χοmβ σορτερ διαγραm οφ χοττον φιβρεσ ισ σηοων βελοω: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ωηερε ΟΜ=0.5 ΟΨ, ΟΑ=0.25 ΟΧ, ΑΝ=0.5 ΑΑ∋, ανδ ΟΒ=0.25 ΟD. Τηε εφφεχτιϖε λενγτη ισ  

(Α) ΑΑ∋ (Β) ΒΒ∋ (Χ) ΧΧ∋ (D) DD∋ 

 

Θ.20 Α φαβριχ σπεχιmεν οφ οριγιναλ λενγτη 75 mm ισ στρετχηεδ το α λενγτη οφ 120 mm ανδ αφτερ ρεmοϖαλ οφ 

τηε λοαδ τηε λενγτη ρεδυχεσ το 95 mm. Τηε ελαστιχ ρεχοϖερψ (%) οφ τηε φαβριχ σπεχιmεν ισ ________ 

 

Θ.21 Α σεχτορ−σηαπεδ, φαλλινγ−πενδυλυm τψπε αππαρατυσ ισ συιταβλε φορ mεασυρεmεντ οφ  

(Α) Ελmενδορφ τεαρ στρενγτη 

(Β) Τονγυε τεαρ στρενγτη 

(Χ) Τραπεζοιδαλ τεαρ στρενγτη 

(D) Αλλ οφ τηεm 

 

Θ.22 Σοδιυm περσυλπηατε ισ υσεδ ιν  

(Α) Βλεαχηινγ (Β) Σχουρινγ (Χ)  Μερχεριζατιον (D)  Dεσιζινγ 

 

Θ.23 Πολψεστερ ισ δψεδ ωιτη α δισπερσε δψε ατ 100 οΧ ανδ 120οΧ τιλλ εθυιλιβριυm ισ αχηιεϖεδ. Ιφ D[φ] ανδ 

D[σ] ρεπρεσεντ τηε δψε ιν φιβρε ανδ δψε ιν σολυτιον ρεσπεχτιϖελψ, τηεν τηε χορρεχτ χηοιχε φορ τηε 

δψεινγ ισοτηερmσ ατ τηε τωο τεmπερατυρε ωιλλ βε 

(Α)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Β)  

(Χ)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(D)  

D
 [

φ]
 

D [σ] 

120
ο
Χ 

100
ο
Χ 

D
 [

φ]
 

D [σ] 

120
ο
Χ 

100
ο
Χ 

D
 [

φ]
 

D [σ] 

120
ο
Χ 

100
ο
Χ 

D
 [

φ]
 

D [σ] 

100
ο
Χ 

120
ο
Χ 

Ο 

Ψ 

Ξ Α Β 

Α∋ 

Χ 

Χ∋ 

Β∋ 

D 

D∋ 
Μ 

Ν 
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Θ.24 Α δψε ωιτη δισχηαργεαβιλιτψ ρατινγ οφ  1 (ονε) WΙΛΛ ΝΟΤ βε συιταβλε φορ  

(Α) Ρεσιστ πριντινγ (Β) Dιρεχτ πριντινγ 

(Χ) Dισχηαργε πριντινγ (D) Μελτ τρανσφερ πριντινγ 

 

Θ.25 Τηε ενζψmε υσεδ φορ βιοπολισηινγ οφ χοττον ισ 

(Α) Χελλυλασε (Β) Πεχτινασε (Χ)  Αmψλασε (D)  Λιπασε 

 

Θ. 26 � Θ. 55 χαρρψ τωο mαρκσ εαχη. 

 

Θ.26 Τηε ειγεν ϖαλυεσ ανδ ειγεν ϖεχτορσ οφ  ቀ͵ ͶͶ െ͵ቁ αρε 

(Α) േͷ ανδ ቀͳʹቁ, ቀͳʹቁ ρεσπεχτιϖελψ. (Β) േ͵ ανδ ቀͳʹቁ, ቀͳʹቁ ρεσπεχτιϖελψ. 

(Χ) േͶ ανδ ቀͳʹቁ, ቀͳʹቁ ρεσπεχτιϖελψ. (D) േͷ ανδ ቀͳͳቁ, ቀͳʹቁ ρεσπεχτιϖελψ. 

 

Θ.27 Λετ ݂ሺݔǡ ǡݕ ሻݖ ൌ ଵඥሺ௫మା௬మା௭మሻ . Τηε ϖαλυε οφ  
డమ௙డ௫మ ൅ డమ௙డ௬మ ൅ డమ௙డ௭మ  ισ εθυαλ το _________ 

 

Θ.28 Λετ ܺ βε α χοντινυουσ τψπε ρανδοm ϖαριαβλε ωιτη προβαβιλιτψ δενσιτψ φυνχτιον ݂ሺݔሻ ൌ  ቊଵସ െͳ ൑ ݔ ൑ ͵Ͳ ݁ݏ݅ݓݎ݄݁ݐ݋ . Wηεν ܲሺܺ ൑ ሻݔ ൌ ͲǤ͹ͷ, τηε ϖαλυε οφ ݔ ισ εθυαλ το  _____________ 

 

Θ.29 Τηε ιντεγρατινγ φαχτορ οφ ሺʹ cos ݕ ൅ Ͷݔଶሻ݀ݔ െ ݔ sin ݕ ݕ݀ ൌ Ͳ ισ 

(Α) െݔ (Β)  ݔ (Χ)  ݔଶ (D)  െݔଶ 

 

Θ.30 Τηε Φουριερ σεριεσ οφ περιοδιχ φυνχτιον ݂ሺݔሻ ൌ ቄെ݇ െߨ ൏ ݔ ൏ Ͳ݇ Ͳ ൏ ݔ ൏ ߨ  ανδ ݂ሺݔ ൅ ሻߨʹ ൌ ݂ሺݔሻ ισ γιϖεν 

βψ  
ସ௞గ ቀsin ݔ ൅ ଵଷ sin ݔ͵ ൅ ଵହ sin ͷݔ ൅ ڮ ቁ. Τηεν, τηε ϖαλυε οφ  

ସగ ቀͳ െ ଵଷ ൅ ଵହ െ ଵ଻ ൅ ڮ ቁ ισ εθυαλ 

το_________  

 

Θ.31 Ματχη τηε φιβερσ λιστεδ ιν Χολυmν Α ωιτη τηε χοmπουνδσ υσεδ ιν ιτσ mανυφαχτυρε λιστεδ ιν Χολυmν 

Β. Χηοοσε τηε ριγητ ανσωερ φροm οπτιονσ Α, Β, Χ ανδ D. 

 

Χολυmν  Α                                                           Χολυmν Β 

 

Π.  Πολψπροπψλενε                                                1.  Χαρβον δισυλφιδε 

Θ. Πολψετηψλενε Τερεπητηαλατε                            2.  Wατερ 

Ρ. Νψλον 6                                                           3.  Ζιεγλερ Ναττα χαταλψστ 

Σ. ςισχοσε                                                            4. Αντιmονψ τριοξιδε & Αντιmονψ τριαχετατε 

(Α) Π−4,Θ−1,Ρ−2,Σ−3 (Β) Π−3,Θ−4,Ρ−2,Σ−1 

(Χ) Π−3,Θ−4,Ρ−1,Σ−2 (D) Π−2,Θ−1,Ρ−3,Σ−4 
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Θ.32 Χονσιδερ τηε φολλοωινγ ασσερτιον [α] ανδ ρεασον [ρ] ανδ χηοοσε τηε χορρεχτ αλτερνατιϖε φροm αmονγστ 

Α, Β, Χ ανδ D. 

 

[α]  Βοτη πολψεστερ ανδ νψλον φιλαmεντσ χαν βε δραων ατ ροοm τεmπερατυρε το αχηιεϖε ηιγηερ  

       στρενγτη, mοδυλυσ ανδ  διmενσιοναλ σταβιλιτψ.  

 

[ρ]  Τγ οφ βοτη πολψεστερ ανδ νψλον χαν βε λοωερεδ  το ροοm τεmπερατυρε ον αβσορπτιον οφ  

      ατmοσπηεριχ mοιστυρε.  

 

(Α)  [α] ισ ριγητ ανδ [ρ] ισ ωρονγ 

(Β)  [α] ισ ριγητ ανδ [ρ] ισ ριγητ 

(Χ)  [α] ισ ωρονγ ανδ  [ρ] ισ ωρονγ 

(D)  [α]  ισ ωρονγ ανδ [ρ] ισ ριγητ 

 

Θ.33 Λοω πιλλ ΠΕΤ φιβρεσ οφ α γιϖεν δενιερ χαν βε προδυχεδ βψ α χοmβινατιον οφ ανψ τωο οπτιονσ λιστεδ 

βελοω. Χηοοσε τηε ριγητ χοmβινατιον φροm Α, Β, Χ ανδ D. 

 

Π.  Λοωερινγ τηε Ις (ιντρινσιχ ϖισχοσιτψ) οφ τηε πολψmερ 

Θ. Ινχρεασινγ τηε Ις (ιντρινσιχ ϖισχοσιτψ) οφ τηε πολψmερ 

Ρ. Ινχρεασινγ τηε δραω ρατιο 

Σ. Dεχρεασινγ τηε δραω ρατιο 

(Α) Π,Σ (Β) Π,Ρ (Χ) Θ,Σ (D) Θ,Ρ 

 

Θ.34 Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ χοmβινατιον οφ στατεmεντσ φροm οπτιονσ Α, Β, Χ ανδ D ισ χορρεχτ ? 

 

1. Ξ−ραψ Dιφφραχτιον  γιϖεσ ινφορmατιον αβουτ χρψσταλλινιτψ ανδ χρψσταλ σιζε ιν σεmιχρψσταλλινε  

    πολψmερσ.  

2. Dιφφερεντιαλ Σχαννινγ Χαλοριmετερψ γιϖεσ ινφορmατιον αβουτ Τγ, Τm ανδ Τχ ασ ωελλ ασ εντηαλπψ οφ  

    mελτινγ ανδ χρψσταλλιζατιον.  

3. Ιν Σχαννινγ Ελεχτρον Μιχροσχοπψ τηε σαmπλε ηασ το βε χοατεδ ωιτη σιλϖερ το mακε ιτ χονδυχτινγ. 

4. Βιρεφρινγενχε ισ α mεασυρε οφ mολεχυλαρ οριεντατιον ιν αmορπηουσ πηασε ονλψ.  

(Α)  1, 2 ανδ 3 αρε χορρεχτ (Β)  1, 3 ανδ 4 αρε χορρεχτ 

(Χ)  2, 3 ανδ 4 αρε χορρεχτ (D)  Αλλ αρε χορρεχτ 

 

Θ.35 Ματχη τηε φιβρε ιν Χολυmν Α ωιτη τηε σπιννινγ τεχηνιθυε υσεδ το mανυφαχτυρε ιν Χολυmν Β. 

Χηοοσε τηε χορρεχτ αλτερνατιϖε φροm οπτιονσ Α, Β, Χ ανδ D. 

 

Χολυmν Α                                                                           Χολυmν Β 

 

Π.  Ραψον      1.  Dρψ−ϕετ−ωετ σπιννινγ 

Θ. Αραmιδ ( Κεϖλαρ)      2.  Γελ Σπιννινγ 

Ρ. Υλτρα Ηιγη Μολεχυλαρ ωειγητ Πολψετηψλενε  3.  Μελτ σπιννινγ 

Σ. Πολψεστερ      4.  Wετ Σπιννινγ 

(Α) Π−3,Θ−1,Ρ−2,Σ−4 (Β) Π−1,Θ−3,Ρ−4,Σ−2 

(Χ) Π−4,Θ−2,Ρ−1,Σ−3 (D) Π−4,Θ−1,Ρ−2,Σ−3 

 

Θ.36 Ιφ 50 βαλεσ οφ 5 ∝γ/ινχη, 20 βαλεσ οφ 3.5 ∝γ/ινχη ανδ 40 βαλεσ οφ 3.0 ∝γ/ινχη χοττον φιβρεσ αρε mιξεδ, 

τηε ρεσυλταντ ∝γ/ινχη οφ τηε mιξεδ χοττον ισ __________ 

 

Θ.37 Α ροτορ ωιτη 48 mm διαmετερ ρυννινγ ατ 90,000 ρπm ισ προδυχινγ ψαρν ατ 140 m/mιν.  Τηε νυmβερ 

οφ δουβλινγσ οφ φιβρε λαψερσ ιν τηε ροτορ ισ  _________ 
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Θ.38 Χονσιδερ τηε φολλοωινγ ασσερτιον [α] ανδ ρεασον [ρ] ανδ χηοοσε τηε χορρεχτ αλτερνατιϖε φροm αmονγστ 

Α, Β, Χ ανδ D. 

[α] Χοmπαρεδ το ρινγ σπυν ψαρνσ, ροτορ σπυν ψαρνσ ηαϖε βεττερ εϖεννεσσ φορ τηε σαmε ψαρν χουντ. 

[ρ] Ροτορ σπυν ψαρνσ ηαϖε mορε νυmβερ οφ φιβρεσ ιν τηε ψαρν χροσσ σεχτιον χοmπαρεδ το ρινγ σπυν 

ψαρνσ οφ σαmε χουντ. 

(Α) [α] ισ ριγητ ανδ [ρ] ισ ωρονγ 

(Β) [α] ισ ριγητ ανδ [ρ] ισ ριγητ 

(Χ) [α] ισ ωρονγ ανδ [ρ] ισ ωρονγ 

(D) [α] ισ ωρονγ ανδ [ρ] ισ ριγητ  

 

Θ.39 Τηε φιναλ ψαρν χουντ ρεθυιρεδ φροm α ρινγ φραmε ισ 36σ Νε ωιτη 28 ΤΠΙ.  Τηε τωιστ χοντραχτιον 

δυρινγ σπιννινγ ισ 3%.  Ιφ τηε φεεδ ροϖινγ χουντ ισ 2σ Νε, τηε mεχηανιχαλ δραφτ ρεθυιρεδ ιν τηε ρινγ 

φραmε ωιλλ βε _________ 

 

Θ.40 Τηε διαmετερ (mm) οφ α χοττον ψαρν οφ 50 τεξ χουντ ανδ 0.45 παχκινγ δενσιτψ, ασσυmινγ χοττον φιβρε 

δενσιτψ το βε 1.54 γ/χm3, ισ ___________ 

 

Θ.41 Ιν νεεδλε πυνχηινγ προχεσσ, ηιγηερ πυνχη δενσιτψ ΧΑΝ ΝΟΤ χαυσε 

(Α) Λοωερ ωεβ τηιχκνεσσ 

(Β) Ηιγηερ χηανγε οφ φαβριχ διmενσιονσ 

(Χ) Ηιγηερ δαmαγε οφ φιβρεσ 

(D) Ηιγηερ περmεαβιλιτψ οφ φαβριχ 

 

Θ.42 Wηιχη οφ τηε φολλοωινγ φεατυρεσ ΙΣ ΝΟΤ φουνδ ιν α χρεπε ωεαϖε 

(Α) Ηιγηλψ ιρρεγυλαρ συρφαχε−πυχκερεδ ιν αππεαρανχε

(Β) Προmινεντ τωιλλ εφφεχτ ον τηε φαβριχ 

(Χ) Μινυτε σποτσ ορ σεεδσ σπρεαδ οϖερ τηε φαβριχ 

(D) Ηιγη τωιστ ψαρν ωιτη χοντρολλεδ σηρινκαγε 

 

Θ.43 Τηε χριmπ% οφ α σθυαρε χλοτη ιν ωηιχη τηρεαδ σπαχινγ ισ εθυαλ το τηε ψαρν διαmετερ ανδ νο ϕαmmινγ 

τακεσ πλαχε, ωιλλ βε ___________ 

 

Θ.44 Α 38 χm διαmετερ χιρχυλαρ κνιττινγ mαχηινε αχχοmmοδατεσ 4 νεεδλεσ περ χm. Τηε στιτχη λενγτη ισ 6 

mm ανδ ωαλε χονσταντ χαν βε ασσυmεδ το βε 42.2. Τηε φλατ φαβριχ ωιδτη (χm) ιν φινισηεδ − ρελαξεδ 

φορm ισ ___________  

 

Θ.45 Τηε λεαστ δεσιρεδ φεατυρε οφ φιβρε ιν ωετ λαιδ νονωοϖεν φαβριχ ισ 

(Α) Ηιγη αφφινιτψ φορ ωατερ (Β) Λοω ασπεχτ ρατιο 

(Χ) Ηιγη φλεξυραλ ριγιδιτψ (D) Λοω χριmπινεσσ 

 

Θ.46 Τηε συρφαχε αρεα περ υνιτ ϖολυmε (mm−1) οφ α χιρχυλαρ πολψεστερ φιβρε οφ 1.5 δενιερ φινενεσσ ανδ 1.38 

γ/χm3 δενσιτψ, ιγνορινγ τηε φιβρε ενδσ, ισ ____________ 

 

Θ.47 Τηε φιβρε παχκινγ δενσιτψ ιν α χοττον βαλε οφ 170 κγ ωειγητ ανδ διmενσιονσ 1060 mm (Λ) ⋅ 530 

mm (W) ⋅ 780 mm (Η), ασσυmινγ χοττον φιβρε δενσιτψ το βε 1.54 γ/χm3, ισ __________ 

 

Θ.48 Α χοττον ψαρν ωιτη 5% βρεακινγ ελονγατιον νεεδσ το βε τεστεδ φορ βρεακινγ στρενγτη ιν α τενσιλε 

τεστερ ατ 500 mm γαυγε λενγτη. Τηε χλαmπ σπεεδ (mm/mιν) ρεθυιρεδ το βρεακ τηε σπεχιmεν ιν 20 σ 

ισ _________ 
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Θ.49 Τηε ροτατιοναλ σπεεδ οφ α χαρδ χψλινδερ ωιτη λοχαλλψ δαmαγεδ χαρδ χλοτηινγ ισ 400 ρπm ανδ τηε σλιϖερ 

δελιϖερψ ρατε ισ 100 m/mιν. Τηε ωαϖελενγτη (m) οφ τηε περιοδιχ mασσ ϖαριατιον ιν τηε χαρδ σλιϖερ ισ 

_________ 

 

Θ.50 Τηε φλεξυραλ ριγιδιτψ, εξπρεσσεδ ιν 10−4 mγ•χm, οφ α φαβριχ τεστ σπεχιmεν οφ 100 γ/m2 αρεαλ δενσιτψ 

ανδ 0.40 mm λενγτη οφ οϖερηανγ δετερmινεδ υσινγ α χαντιλεϖερ τεστ ωιτη α στανδαρδ ανγλε οφ 

δεφλεχτιον οφ 41.5≡, ισ ___________ 

 

Θ.51 Τηε ϖολυmε στρενγτη οφ 1 mολαρ Η2Ο2 σολυτιον ωιλλ βε ___________ 

 

Θ.52 Χονσιδερ τηε φολλοωινγ ασσερτιον [α] ανδ ρεασον [ρ] ανδ χηοοσε τηε χορρεχτ αλτερνατιϖε φροm αmονγστ 

Α, Β, Χ ανδ D. 

[α] Ιν δψεινγ οφ πολψεστερ ωιτη δισπερσε δψεσ, ιτ ισ εασιερ το οβταιν δαρκ σηαδεσ ωιτη σολϖεντ δψεινγ 

mετηοδ τηαν ωιτη αθυεουσ δψεινγ mετηοδ. 

[ρ] Τηε παρτιτιον χοεφφιχιεντ (D[φ]/D[σ]) οφ δισπερσε δψεσ ισ mυχη λοωερ ιν αθυεουσ mεδιυm τηαν ιν α 

σολϖεντ. 

(Α) [α] ισ ριγητ ανδ [ρ] ισ ωρονγ 

(Β) [α] ισ ριγητ ανδ [ρ] ισ ριγητ 

(Χ) [α] ισ ωρονγ ανδ [ρ] ισ ωρονγ 

(D) [α] ισ ωρονγ ανδ [ρ] ισ ριγητ  

 

Θ.53 Α ρεαχτιϖε δψε ισ αππλιεδ ον χοττον φαβριχ βψ χοντινυουσ mετηοδ. Τηε αχηιεϖεδ σηαδε ον φαβριχ ισ 

2% ον τηε ωειγητ οφ φαβριχ. Τηε δψεβατη χονχεντρατιον ισ 25 γραm περ λιτρε ανδ τηε % εξπρεσσιον 

αφτερ παδδινγ ισ 100. Τηε σπεχιφιχ γραϖιτψ οφ τηε σολυτιον ισ 1. Τηε φιξατιον % οφ τηε δψε ον τηε 

φαβριχ ισ __________________________ 

 

Θ.54 Χονσιδερ τηε φολλοωινγ ασσερτιον [α] ανδ ρεασον [ρ] ανδ χηοοσε τηε χορρεχτ αλτερνατιϖε φροm αmονγστ 

Α, Β, Χ ανδ D. 

[α] Ιν ρεσιν φινισηινγ οφ χελλυλοσιχ τεξτιλεσ, υσυαλλψ τηε χυρινγ σταγε ισ χαρριεδ ουτ ιν ηοτ δρψ αιρ ανδ 

νοτ ιν στεαm. 

[ρ] Τηε αχιδ χαταλψστ υσεδ ιν ρεσιν φορmυλατιον ισ αχτιϖατεδ ιν ηοτ αιρ ονλψ.  

(Α) [α] ισ ριγητ ανδ [ρ] ισ ωρονγ 

(Β) [α] ισ ριγητ ανδ [ρ] ισ ριγητ 

(Χ) [α] ισ ωρονγ ανδ [ρ] ισ ωρονγ 

(D) [α] ισ ωρονγ ανδ [ρ] ισ ριγητ  

 

Θ.55 

  

Ματχη τηε πριντινγ προχεσσεσ ιν Χολυmν Α ωιτη πριντ παστε χοmπονεντσ ιν Χολυmν Β. Χηοοσε τηε 

χορρεχτ αλτερνατιϖε φροm οπτιονσ Α, Β, Χ ανδ D. 

 

Χολυmν Α     Χολυmν Β 

 

Π. Πιγmεντ πριντινγ    1.  Dισπερσε δψε 

Θ. Dισχηαργε πριντινγ     2.  Βινδερ 

Ρ. Ρεσιστ πριντινγ    3.  Ηιγη σολιδσ χοντεντ τηιχκενερ 

Σ. Συβλιmατιον τρανσφερ πριντινγ   4.  Σοδιυm φορmαλδεηψδε συλπηοξψλατε 

(Α) Π−2,Θ−3,Ρ−4,Σ−1 (Β) Π−2,Θ−4,Ρ−3,Σ−1 

(Χ) Π−2,Θ−4,Ρ−1,Σ−3  (D) Π−1,Θ−4,Ρ−3,Σ−2 

 

 

 

ΕΝD ΟΦ ΤΗΕ ΘΥΕΣΤΙΟΝ ΠΑΠΕΡ 


